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ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  (13ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e um, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Aline  Seeberg  Aranha,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno
Alfredo Laureano, Célia Regina da Costa, Christiane Stuart, Diego Aparecido Amâncio, Douglas Cristino
da  Silva,  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes,  Laudelino  Lamim,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo
Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino
da Cunha e Rubens Angioletti. Às dezesseis horas e quatorze minutos (16h14min), o senhor Presidente em
Exercício,  vereador  Rubens  Angioletti,  secretariado  pelo  vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  declarou
aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi  realizada pelo vereador Otto Luiz
Quintino Júnior. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do Executivo Municipal - Gabinete do
Prefeito Respostas de Indicação - Ofício nº 164/2023/GABPREF - Em resposta a diversas indicações. CI nº 19/2023 -
Ofício nº 170/2023/GABPREF - Encaminhando a CI nº 19/2023 da Controladoria Geral do Município; 2) Da Secretaria
Municipal da Fazenda Balancete - Ofício nº 165/2023 GABPREF - referente ao balancete do mês de dezembro de
2022; 3) Da Secretaria Municipal de Assistência Social Balancete - Ofício nº 07/2023/SAS/FMAS - referente ao
balancete  do  mês  de  fevereiro  de  2023;  4)  Do  IPI  -  Instituto  de  Previdência  de  Itajaí  Balancete  -  Ofício  nº
92/2023/IPI - referente ao balancete do exercício de 2022; 5) Da Secretaria de Estado da Educação Resposta de
Requerimento  -  Ofício/Gabs  nº  0460/2023  -  Em  resposta  ao  Requerimento  n.  6/2023  de  autoria  do  Ver.  Maurílio
Moraes; 6) DO GABINETE DA VEREADORA ALINE ARANHA Justificativa de Ausência - CI nº 20/2023 - informando
sua ausência nos dias 23 a 31 de março de 2023, compreendendo as sessões ordinárias 14º, 15º e 16º e requerendo
desconto  em folha  de  pagamento  nos  dias  apontados.  Durante  a  sessão,  foram anunciadas  estas  INDICAÇÕES:
Indicações do Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL: Indicação nº 741/2023 - Com cópia à
Secretária  de  Segurança  e  a  Guarda  Armada para  que  realize  mais  rondas  na  Rua  Josè  Tedeo,  Bairro  São  Judas.
Indicações da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - União Brasil: Indicação nº 749/2023  - solicita que o
Poder Executivo proceda operação tapa buracos na rótula da Rua José Eugênio Muller com a Rua Brusque. Indicação
nº 750/2023 - solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, a colocação da grade do
bueiro  na  rua  Felipe  Schimit  próximo  ao  INSS  no  Centro;  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB:  Indicação  nº  753/2023  -  com  cópia  para  a  FGML,  para  que  adquira
equipamentos para realização de ações educativas e de formação de usuários para o Centro de Documentação e
Memória  Histórica  de  Itajaí.  Indicação  nº  754/2023  -  Com  cópia  para  a  FUMTUR,  para  que  realize  estudo  de
capacidade de carga nas praias de nosso Município; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO -
MDB: Indicação nº 757/2023 - Solicitando que seja realizado a pavimentação asfáltica na rua Rodolfo Treder, bairro
São João. Indicação nº 758/2023 - Solicitar um estudo para viabilizar a contratação de Médicos Pediatras, para o
atendimento na UPA do Centro Integrado de Saúde (CIS); Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA -
MDB: Indicação nº 745/2023 - solicitando que seja feita a substituição de placas de sinalização de transito da Rua
Nono Emilio Dalçoquio, bairro Espinheiros Portal II. Indicação nº 747/2023 - solicitando que realizem a repintura de
sinalização em toda extensão da Rua Èrico Veríssimo, bairro São Vicente; Indicações da Vereadora CHRISTIANE
STUART - PSC: Indicação nº 760/2023 - Solicitando a fazer a limpeza no terreno na rua Orlândia Amália Pires Com
Pedro José João Bairro Murta. Indicação nº 761/2023 - Solicitando a fazer manutenção e troca de tubulação na Rua
Maranhão  no  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  DIEGO APARECIDO AMANCIO -  PSC:  Indicação  nº
743/2023 - Solicita que seja realizado estudo de viabilidade para a construção de uma praça com parquinho e quadra
esportiva no bairro limoeiro. Indicação nº 744/2023 - Solicita a pavimentação asfáltica na Rua Maria Dognini, no
bairro  limoeiro;  Indicações  do  Vereador  DOUGLAS  CRISTINO  DA  SILVA  -  PDT:  Indicação  nº  755/2023  -
Solicitando a limpeza das bocas de lobo da rua Silva, no trecho entre a Av. Prefeito Paulo Bauer e a Av. Marcos Konder,
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bairro  Centro.  Indicação  nº  756/2023  -  Solicitando  que  seja  feita  a  fresagem  e  pavimentação  asfáltica  da  rua
Esmeraldo Braga, bairro Fazenda; Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL:
Indicação nº 752/2023 - Solicitando que se proceda com a realização de serviço de limpeza e roçadura, tapa buraco,
e reestruturação da sinalização vertical (placa com o nome da via),  na Rua Gervásio Antônio Klock. Indicação nº
759/2023 - Solicitando o patrolamento e cascalhamento, a ser realizado na extensão da Rua Pedro Teixeira de Mello,
via que dá acesso a Horta Comunitária Central, por motivo de seu precário estado de conservação; Indicações do
Vereador LAUDELINO LAMIM - MDB: Indicação nº 726/2023 - Vereador Lamim solicita uma Reforma Geral no
Parque Náutico Odílio Garcia, no Bairro de Cordeiros. Indicação nº 727/2023 - Desobstrução de bocas de lobo de vias
nas proximidades do Viveiro Municipal, para evitar alagamentos; Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES -
Progressistas: Indicação nº 728/2023 - Solicitando que seja realizado o fechamento de buraco na rua Dr. Pedro
Rangel, próximo ao número 38, esquina com a rua Stringari, no bairro São João. Indicação nº 740/2023 - Solicitando
que seja  realizada a  substituição das  placas  de identificação das  Ruas Leonel  Pereira  e  Rua José Pereira  Liberato,
ambas na mesma esquina das ruas mencionadas, bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO
LINHARES - PSB: Indicação nº 738/2023 - solicitando estudos de viabilidade para implantação de sinalização de
trânsito horizontal e vertical no cruzamento da rua Indaial com a rua Santa Luiza, bairro Dom Bosco. Indicação nº
739/2023 - Solicitação de estudo de viabilidade para implementação de faixa de pedestre elevada/lombada na Rua
Suécia,  570  -  Praia  Brava,  Itajaí;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  Indicação  nº
746/2023 - Solicitando estudo de viabilidade para alteração do trânsito de mão dupla para mão única na Rua Rio
Branco, bairro Cordeiros. Indicação nº 748/2023 - Solicitando a cobertura do buraco na Rua Anita Garibaldi, próximo
ao  número  546,  bairro  Centro;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT:  Indicação  nº
725/2023 - Solicitando a substituição da iluminação pública por lâmpadas Led em toda a extensão da rua Saúl Schead
dos Santos, Bairro São Vicente. Indicação nº 729/2023 - Solicitando a colocação de sinalização indicativa de limite de
velocidade na rua Pedro Batista da Silva,  Bairro São Vicente;  Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI -
Indicação nº 724/2023 - Solicitando realização de melhorias na estrutura da Unidade de Acolhimento Provisório de
Animais - UAPA, a fim de que todos os animais que ali se encontram possam usufruir de espaço seguro e adequado.
Indicação nº 751/2023 - Solicitando cercado em todos os parquinhos de diversão instalados nas praças da cidade
que contemplam brinquedos adaptados às crianças com deficiência a fim de promover acessibilidade e segurança.
MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  32/2023  que  DISPÕE  SOBRE  O  SISTEMA  DE
CAPTAÇÃO DE ÁGUA DA CHUVA JUNTO AOS PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA
E INDIRETA E TAMBÉM NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, PARA AS FINALIDADES QUE ESPECIFICA. Autoria: Paulo
Manoel Vicente – PDT; 2 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 164/2021 que ALTERA O ARTIGO 2º
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 164/2021. Autoria: Adriano Alexandre Arcega Klawa - PSL. ---Projeto de Lei Ordinária
164/2021;  3 -  Emenda Substitutiva  2  -  Projeto  Substitutivo  7/2022  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  33/2022  que
ALTERA O ARTIGO 1º DO PROJETO SUBSTITUTIVO Nº 07 AO PROJETO DE LEI  ORINÁRIA N.  33/2022 Autoria:  Paulo
Manoel  Vicente -  PDT.  ---Projeto  Substitutivo 7/2022 ---Projeto  de Lei  Ordinária  33/2022.  DELIBERAÇÃO:  o  senhor
Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão, o Presidente nomeou o
vereador Otto Luiz Quintino Júnior,  como Presidente “AD HOC” da Comissão de Agricultura, Pesca e
Meio Ambiente, na análise do Projeto de Lei Ordinária nº 14/2022. Também nomeou a vereadora Célia
Regina da Costa, como Presidente “AD HOC” da Comissão de Saúde e Assistência Social, na análise do
Projeto de Lei Ordinária nº 01/2022. Ato contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS:
Requerimento nº 36/2023 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer envio de ofício ao Prefeito
Municipal,  com  cópia  a  Secretaria  Municipal  de  Educação,  para  que  no  prazo  regimental,  responda  as  seguintes
indagações referente as inspeções do sistema de prevenção e combate a incêndio nas unidades escolares: a) como
estão  os  dispositivos  de  segurança,  nas  creches  e  escolas  de  nosso  Município;  b)  De  que  forma  é  realizada  a
fiscalização e manutenção do sistema; c) Em que período e intervalo é realizado a fiscalização e manutenção; d) As
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creches em que o município compra as vagas, são fiscalizadas? e) Quem é responsável pela fiscalização? f) É feito
relatório das fiscalizações? Se sim, enviar cópia; g) Apresentar relatórios das quantidades de extintores e informar a
empresa  responsável  pelas  trocas;  h)  Solicitar  cópia  dos  alvarás  expedido  pelo  Corpo  de  Bombeiro  de  todas  as
unidades do Município, inclusive as unidades em que o Município tem as vagas compradas; i) Existe alguma unidade
sem o sistema? e, j) todos os documentos desde o ano de 2022 até a presente data; Requerimento nº 37/2023 do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  ao
Secretário Municipal da Fazenda, solicitando informações acerca da isenção do IPTU: a) qual o total de contribuintes
que gozam de isenção de IPTU,  detalhando o quantitativo de maneira separada por  tipo de isenção.  b)  conforme
autorização  expressa  do  Art.  52,  XII  da  Lei  de  Diretrizes  Orçamentárias  para  o  exercício  de  2023,  há  estudos
encaminhados para instituir a isenção do IPTU para contribuintes portadores de neoplasia maligna e outras moléstias
de gravidade similar? Justificar. c) as solicitações de isenção de IPTU previstas no Código Tributário Municipal podem
ser solicitadas de forma online ou apenas presencial? Justificar. d) Se a solicitação é apenas presencial, há possibilidade
de fazê-la em outros locais além da sede da prefeitura,  de modo a facilitar  para os cidadãos com dificuldades de
deslocamento? Justificar; Requerimento nº 43/2023 do Vereador DIEGO APARECIDO AMANCIO - PSC - requer
o envio do presente Requerimento ao Ilustríssimo Diretor Geral do Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e
Infraestrutura - SEMASA, Sr. Rafael Luiz Pinto, com cópia ao Excelentíssimo Prefeito Municipal,  a fim de que sejam
respondidos os seguintes questionamentos acerca da Estação de Tratamento de Água do bairro Limoeiro: 1. Tendo em
vista que o assunto gerou grandes debates, principalmente pelo fato de que houve a supressão de vegetação exótica
próxima a nascentes, questiona-se, quais as medidas estão sendo implementadas pelo SEMASA e pelo Município para
solucionar os problemas ambientais causados pela supressão da vegetação? 2. Quais as medidas que vêm sendo
adotadas para a preservação das nascentes no local? 3. É sabido que esse tema gerou a instauração de inquérito civil
e de processo judicial, diante disso questiona-se: 3.1 O processo já foi encerrado ou ainda está em curso? 3.2 Se o
processo estiver em curso, em qual fase se encontra? 3.3 Existe alguma determinação ao Município ou ao SEMASA
cumpra algum ato? 3.4 Se sim, favor informar qual, se está no prazo ou se já foi cumprido; 4. O Município e o SEMASA
possuem o interesse na aquisição do local para garantir a preservação ambiental do local? 5. Existe algum estudo ou
previsão de assoreamento das nascentes, ante a falta de vegetação? 6. Existe algum estudo de impacto na qualidade
da água, já que a vegetação do local foi suprimida? 7. Quais as medidas que estão sendo adotadas para garantir a
qualidade da água? Requerimento nº 44/2023 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS -
PSDB - Requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria de Educação, no tocante a
contrapartida exigida pela Lei n. 6.670/2015, para que informe: 1. As obras, móveis e equipamentos das unidades de
ensino EB Arnaldo Brandão, CEI Angela Dalçoquio de Souza e CEI Antonieta Moreira dos Santos foram realizadas pela
empresa Barra do Rio Terminal Portuário S/A? Caso positivo, encaminhar instrumento público de alienação previsto no
art.  2,  móveis  e  equipamentos,  cópia  dos  projetos,  cronograma,  medições,  detalhamento  dos  materiais,  móveis,
equipamentos e produtos fornecidos e utilizados em cada obra, os termos de entrega das obras, bem como, informar
quem são os fiscais responsáveis por cada uma delas. Em caso negativo, informar o motivo do descumprimento e
encaminhar as devidas notificações, cópia integral dos processos administrativos e número do processo judicial, caso
houver.  2.  A  Prefeitura  de  Itajaí  realizou  e  arcou  com  as  despesas  de  alguma  reforma  e  compra  de  móveis  e
equipamentos nas unidades educacionais mencionadas referente ao ano de 2015 até a presente data? Caso positivo,
encaminhar termos de referências, processos licitatórios, projetos, termo de entrega e valores gastos. 3. Houve algum
decreto  ou  ato  do  Poder  Executivo  que  alterou  o  determinado  na  referida  lei?  Caso  positivo,  encaminhar;
Requerimento nº 45/2023 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC - requer a Vossa Excelência, o envio da
presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal
de Habitação,  Secretaria  de Governo e  Secretaria  de Educação,  questionando sobre o  ofício  enviado por  morador
solicitando a construção de uma unidade escolar grande no bairro Santa Regina ao lado da UPA e da Subprefeitura, na
resposta do Gabinete do Prefeito e da Secretaria de Educação informaram que a construção desta unidade escolar era
prioridade  e  que  seria  desenvolvido  o  projeto  e  a  licitação  durante  o  ano  de  2022.  Pergunta-se:  A)  De  fato  foi
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desenvolvido projeto e aberto processo licitatório para a construção em 2022? Se a resposta for sim, encaminhar cópia
do processo licitatório, o prazo para realização da obra e o andamento deste. Se a resposta for não, quando pretendem
iniciar  o  desenvolvimento  do  projeto  e  dar  início  a  licitação  da  obra?  B)  Em  vista  da  quantidade  de  terrenos  de
propriedade  do  Município  no  Bairro  Santa  Regina,  em  qual  pretendem  implementar  a  unidade  escolar?
Requerimento nº 10/2023 da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - União Brasil - requer o envio de ofício à
direção do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, solicitando informações acerca do espaço reservado,
bem como o tratamento e cuidados destinados as mães de natimorto e com óbito fetal, tanto as atendidas pelo SUS
quanto por convênios particulares, conforme advento da Lei Estadual nº 17.925, de 03 de abril de 2020. Como são
tratadas essas mulheres que passam por momento especial e de luto? Há na entidade um espaço reservado a elas?
Há  cuidados  direcionados  que  a  situação  exige?  Requerimento  nº  47/2023  do  Vereador  PAULO  MANOEL
VICENTE -  PDT -  requer  o  envio  de ofício  à  Secretaria  Municipal  de Segurança Pública,  na pessoa do Secretário
interino Marcelo Luiz Szynkaruk Junior, com cópia a Coordenadoria de Trânsito de Itajaí - CODETRAN , na pessoa do
Coordenador Michel Vieira Duarte e com cópia ao Prefeito Municipal, para solicitar informações da existência ou não de
um sistema emergencial de escolta para pessoas com necessidades de transplante (integrado com a Polícia Rodoviária
Federal) e gestantes em estágio avançado de trabalho de parto, no Município de Itajaí a ser acionado por profissionais
da saúde previamente cadastrados  no órgão de trânsito,  haja  vista  o  tráfego intenso de veículos  automotores  na
cidade  que  pode  acarretar  complicações  para  pessoas  que  necessitem  de  transplantes  ou  estejam  em  estágio
avançado de trabalho de parto e a caminho das maternidades existentes no Município ou em cidades que fazem divisa
com  Itajaí.  Caso  não  exista  nenhum  programa  de  acionamento  de  escolta  para  esses  casos  excepcionais,  há  a
possibilidade de ser implantado por intermédio de um número de chamada específico? Essa escolta poderia ser feita
por dois batedores de moto? Há a necessidade de se propor um projeto de lei para que a CODETRAN possa iniciar um
sistema como esse ou a própria Coordenadoria entende que se trata de ato administrativo do gestor? Requerimento
nº 33/2023 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal  Volnei  Morastoni,  com  cópia  ao  departamento  de  cadastro  do  município  e  a  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento Urbano e Habitação de Itajaí requerendo as seguintes informações: A) Qual o número, e a localização
exata das ruas, servidões e praças sem denominação oficial no município de Itajaí? (responder detalhadamente); B)
Qual o número e a localização das ruas e servidões consolidadas que ainda não constam como sendo de propriedade
efetiva do município de Itajaí? (responder detalhadamente); C) Existe algum planejamento para tornar públicas essas
áreas  de  que  trata  a  pergunta  B,  consolidando-as  como  ruas  e  servidões  municipais  de  modo  a  permitir  que  os
moradores de residências nessas localizações possam ter acesso aos serviços públicos essenciais, como água, esgoto
e  saneamento  básico?  Se  sim,  enviar  resposta  detalhada  com  o  programa  e  planejamento  para  essas  ações
(responder detalhadamente), se não, por quê não? D) Existe algum planejamento para tratar da desocupação de área
de invasão como ocorre  na Avenida Itaipava e  o  remanejamento dessas pessoas para o  aluguel  social  e  ou para
programas  habitacionais  municipais?  E)  Existe  algum  projeto  habitacional  em  andamento  no  município?  Se  sim,
quantas famílias devem ser atendidas e qual a data prevista para a conclusão dos projetos? Se não, por quê não?
Requerimento nº 40/2023 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB -  requer a V.Exa. o envio da
presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, questionando sobre
se  há  possibilidade  em  fornecer  absorventes  higiênicos  nas  Unidades  Básicas  de  Saúde  e  demais  serviços
especializados? Desta forma, intensificando a atenção e apoio às mulheres em situação de vulnerabilidade econômica
e social do Município. DELIBERAÇÃO: O Requerimento nº 36/2023 (ver. Maurílio Moraes) e o Requerimento
nº  43/2023  (Ver.  Diego  Aparecido  Amancio)  foram  aprovados  com  16  (dezesseis)  votos  favoráveis.  A
deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do término do horário do
grande expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu tempo na tribuna para a
Associação Grupo Mariama – Itajaí, nesse ato representada pela senhora Maria Aparecida Lapa da Silva, que
explanou sobre o 21 de março, data determinada pela ONU como o Dia Internacional de Luta Contra a Discriminação
Racial, afim de expor dados estatísticos e avaliação das políticas públicas. Discursaram os vereadores: Fábio Luiz
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Fernandes  Castelo  Guedes,  Diego  Aparecido  Amancio,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Aline  Seeberg  Aranha,  Maurílio  Moraes,  Anna  Carolina  Cristofolini
Martins, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Celia Regina da Costa, Rubens Angioletti e Roberto Rivelino da
Cunha. Os discursos  dos  senhores  vereadores  estão disponíveis  no canal  da Câmara de Vereadores  de Itajaí,  no
“Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,  https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.
MOÇÃO: Moção nº 3/2023 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB E SIGNATÁRIOS - Congratulações e
Agradecimento  ao  Sr.  Gustavo  Guilherme  Salvador  pelos  relevantes  serviços  prestados  ao  Município  de  Itajaí.
DELIBERAÇÃO:  a  Moção  nº  3/2023  (Verª  Celia  Regina  da  Costa)  foi  aprovada  com  12  (doze)  votos
favoráveis. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 132/2021 que DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO
ANUAL, PELO EXECUTIVO, DO CRONOGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS. Autoria: Otto Luiz
Quintino  Junior.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Ordinária  nº  16/2023  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei
Ordinária nº 16/2023 (Executivo Municipal)  foi aprovado  com 15 (quinze) votos favoráveis  dos vereadores
ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI,
CHRISTIANE STUART, DIEGO AMÂNCIO, DOUGLAS CRISTINO DA SILVA, FÁBIO NEGÃO, LAUDELINO LAMIM, MAMÃO,
MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA  e  OTTO  L.  QUINTINO  JR.  MATÉRIAS  DA  ORDEM DO  DIA  DA  PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA:  1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 132/2021  que
DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO ANUAL, PELO EXECUTIVO, DO CRONOGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO DOS LOGRADOUROS
PÚBLICOS. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos
trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente,
vereador Rubens Angioletti, convocou os vereadores para a décima quarta Sessão Ordinária, no dia vinte e
três de março dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e
uma boa sorte. 
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